Modele teste admitere - matematica

Solutii testul 1

1. Raspuns corect: (b).

Solutie.

K2+ k k2 +k E2+ k k24 k "k 4+ k
th _EAR E —+<an<§ T

nd+n?2 nd34+k2 nd+1 k:1n3—i—n2 k:1n3+1

2. Raspuns corect: (c).

Solutie. Se expliciteaza

B 2n?iH’ n=2%k, keN
Tn = n=2k+1, keN.

2n—1"

Se observa ca (Ta ),y este subsir descrescator si (or41),ey €Ste subsir

descrescator = Max z, = max (xo,71) = max (3,1) = 3 = (d) e fals.
ne

De asemenea, se observa ca 0 < x, < 3,Vn € N=
= (z,), e sir marginit. Mai mult 3 lim z, = 0 = (b) e fals. Cum

n—oo

(2,),cy admite subsirul (wgy),.y descrescator= (x,), nu poate fi gir
crescator = (a) e fals.

3. Réspuns corect: (a).
Solutie. Considerand siruri de argumente rationale respectiv irationale
se constatad cd punctele de continuitate sunt doar cele unde 2% = .

4. Raspuns corect: (b).
Solutie.

Se calculeaza integrala

‘ ‘ 1 —1 1
x : Lo+l
I (a) = dr = 3 5778 Ny =
(a) /m?’—lx /(m—1+x2+x+1> v
2 2

2(z+
= (%ln(m—l)—%ln(x2+$+1)+\%ar(ﬁtg (\/g

D=
N—

N———

=iln(a—1)—iln(a®+a+1)+¢In7+
+\/T§ arctg§(2a+1) - ‘/?garctg %3
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5. Réspuns corect: (a).

Solutie.

1 1 1 1
%):— —|— +...+—
A1+l (142 L+

Riemann asociatd functiei f : [0,1] — R, f(x) =

on,(f,

reprezinta suma

313

1
i diviziunii
Vi+zx k
echidistante a intervalului [0, 1],

An:(x0:0<x1:%<---<:1:n:%:1).

1 1 1
lim + o ———— | =
n—00 (\/n2 +n  Vn?2+2n v'n?2 —|—n2>

:/1 @ 93—,

6. Réspuns corect: (d).
Solutie. Parabolele se intersecteaza in punctele (0, 0) si <\3/ ab?, v/ a2b> .
Vab?
Atunci aria este egala cu / (x/ax — %) dr = %ab.
0
7. Raspuns corect: (c).
Solutie.

Se studiaza ca o inecuatie in x si se pune conditia A < 0 pentru orice
y real, adica
v —4dy+m—4>0,Vy €R.

8. Raspuns corect: (b).

Solutie.

Varianta I. Membrii stangi ai ecuatiilor fiind polinoame omogene, se
amplifica prima ecuatie cu 13 si se aduna la a doua, de unde se obtine:

2
2(5) —5(§>+2:Oetc.

Varianta II. Se amplifica prima ecuatie cu 3 si se scade din a doua,
de unde se obtine xy = 2. Se amplifica a doua ecuatie cu 3 si se scade
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10.

11.

12.

13.

din prima, de unde se obtine 22 + y?> = 5. Notdm = +y = s, 1y = p si
atunci relatiile date conduc la sistemul

Din 224+ 32+2=0= (z1,11) = (—1,—-2) sau (za,12) = (=2, —1).
Din 22 =32+ 2= 0= (x3,93) = (1,2) sau (z4,94) = (2,1).

. Raspuns corect: (a).

Solutie. Existenta radicalilor impune z > % Inecuatia se scrie echiva-
lent

V3r—14+1>+V3x+1
si se elimina radicalii ridicaAnd la patrat.

Réspuns corect: (d) .

A0 O
Solutie. Scriem A= B+ C,unde B=| 0 A 0 | = \I3,
0 0 A
010
C=1001
000

Cum B-C =C-B = A" = C'B"I; + C!B"'C + C2B"2C? + O,
deoarece

0 01 000
C’=1000],Ct=([000|,n>3
000 000

Réspuns corect: (c).

Solutie. Fie s = 21 + 29 + 23 = 2 8i ¢ = 2129 + Tox3 + 2371 = 2.
Calculand determinantul obtinem s (3¢ — s?) = 4.

Réspuns corect: (a).

Solutie. Verificam ca 1 este element neutru. Observam ca legea este
comutativa. Determinam elementele inversabile: zxy =1 = y = x,
fiecare element este egal cu inversul sau.

Raspuns corect: (c).

Solutie. FEcuatiile doi si trei se obtin din prima prin inmultire cu e,
respectiv €2. Rezultd o = —ey — €22.

3



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Réspuns corect: (a).

Solutie. Punctul de intersectie al celor doud drepte este (9,2) . Panta
dreptei cautate este —%.

Réspuns corect: (d).

Solutie. Punctele de intersectie ale dreptei cu axele de coordonate
sunt B (0,8) si C'(4,0).

Réspuns corect: (a) .

Solutie. Se transforma sin 2z = 2sin x cos z si se inlocuieste in ecuatia
datd. Se obtine cosx —sinz 4 2sin® x4 2 cos? r = 2 cos? x +2sin x cos &

etc., care are solutiile z = {Z + k7 } U {(—1)]C 5T lm}, ke Z.

Réspuns corect: (c) .

Solutie. Se noteaza t = 22 — 4z + 5. Inecuatia devine
w >0« te[-1,00U (4 00). Rezultd inegalitatile
2% —4x + 5 < 0 = nu are solutii.

? -4z +5>3=>zeR

Réspuns corect: (a).

2Inn nq2nn lim 2lnn
Solutie. lim (1+%) = lim [(1—}—%) } To=en—o " o=ge%=1.

n—oo n—oo

Réspuns corect: (b).

10
: k_
Solutie. A* = < ka1 )

At A4 . 4 An = ( (ot O>
Ta n

det (A + A% + ... + AN00) = 2,

Raspuns corect: (c)

2018 110

Solutie. » [?} =504+25+124+6+3+1=097.
k=1

Réspuns corect: (a).

Solutie. Fie z = = + iy. Atunci (z 4 iy)> +2 (22 4+ y?) -1 =0 &

20y =0
322 +9*—1=0.

Solutiile sunt z =i, 2 = —1, 2z = —%\/5, z=

V3.

W=



22.

23.

24.

25.

Réspuns corect: (a).

&Muﬁe.f%x)-@ntg(%—%%)),_

Réspuns corect: (b).
Solutie. a+b+1=0=b=—-1—a
E=a>+(-1—a)’=2a>+2a+1

Amin

2 1 1
- 1= _§7Emin - 3-

Réspuns corect: (d).

us

2

Solutie. 77/ cos® xdx = im’.

Wl

Raspuns corect: (b).

Solutie. ABC triunghi dreptunghic

S 4 5
r="= =1, R===205.
D 3+421+5 2
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